

Отчёт о работе Управляющего совета Гимназии № 1576 за 2014-15 учебный год

Управляющий совет Гимназии № 1576 (далее – УС) является коллегиальным органом управления, реализующим принцип государственно-общественного характера управления общеобразовательным учреждением, и осуществляет свою деятельность на общественных началах в соответствии с Уставом Гимназии и Положением об УС.

УС сформирован из представителей родительской общественности, учеников, преподавателей и администрации гимназии.

В зоне внимания и ответственности УС гимназии находится широкий спектр тем и вопросов, непосредственно касающихся ежедневной жизни образовательного комплекса. Начиная от подготовки памятки с информацией о вирусе Эбола и заканчивая определением ответственных за мытье досок в классах.

За отчетный период состав УС обновился. В члены УС избрана Хайдукова А.В.

Важной составной частью работы УС является нематериальная мотивация персонала и учителей комплекса. В частности, утверждены кандидатуры Лузиной Н.В., Егоровой С.А., Землянской К.В. на вручение грамот Департамента образования г. Москвы. Утверждены кандидатуры Журавлевой С.В., Рувинской Л.И., Зеленцовой Т.М. на награду «Почетный работник общего образования и науки Российской Федерации». Одобрены кандидатуры на награждение грамотой Департамента образования г. Москвы: Пинчуковой Т.В., Катаевой Д.Ю., Васильевой Т.Н., Разинковой Е.А., Саркисян Р.М., Суровой М.В., Большаковой Т.В., Андреевко М.П.

Представители УС принимали активное участие в общении с руководством Департамента образования г.Москвы. Так, 28.01.2015 Яковлев Д.Л. участвовал во встрече представителей родительской общественности с Калиной И.И.

Большое внимание уделяется изучению мнений учащихся, родителей и преподавателей по актуальным вопросам организации учебно-воспитательного процесса. Так, по предложению Плужникова И.В. был проведён опрос обучающихся об использовании гаджетов в ученической среде (сколько человек приносят гаджеты в Гимназию), в учебном образовательном процессе (для каких целей используют гаджеты, что мешает ими пользоваться, для чего ещё можно их использовать).

Другим примером деятельности УС в данной сфере является рассмотрение вопроса о формате физкультурных занятий в зимний период. В гимназии утверждён принцип добровольности при выборе физкультурных занятий в зимний период. Для этого предусмотрена возможность сдвоенных уроков физкультуры в зимний период, созданы специально оборудованные места для хранения лыж.

В функции УС входит общественный контроль за деятельностью различных подразделений гимназии. На заседании УС с отчётом о деятельности управления по воспитывающей деятельности за 2014-2015 учебный год выступила Думанская И.Н.

Традиционно, в течение года члены УС являлись кураторами деятельности Комиссий (по информационным технологиям; по культуре; по мониторингу успешности; по воспитывающей деятельности; по финансово-экономической и хозяйственной деятельности; по аудиту; по ремонтным работам и благоустройству; по питанию), созданных из представителей родительской общественности и административно-преподавательского персонала гимназии.

Рассмотрены вопросы внедрения программ модульного и профильного образования в Гимназии. Принято решение о целесообразности развития профильного обучения в старших классах Гимназии, об открытии 6 отделений по профилям в 2015-2016 учебном году:

- естественно-научное отделение;
- социально-экономическое отделение;
- технологическое отделение;
- лингвистическое отделение;
- физико-математическое отделение;
- гуманитарное отделение.

Утверждён график родительских собраний, посвящённых внедрению профилей.

В компетенции УС входит обсуждение принципов формирования и размера платы за развивающие занятия в системе дополнительного платного образования гимназии. По итогам обсуждения на УС утверждены «Положение об оказании платных образовательных услуг», типовой Договор с родителями, стоимость платных дополнительных услуг.

Утверждён размер родительской платы за присмотр и уход, взимаемой с 01 февраля 2015 г., утверждены льготные категории учащихся, которым предоставляется 50% скидка при оплате платных дополнительных услуг, предоставляемых Гимназией:

- дети одиноких матерей;
- дети сотрудников Гимназии;
- дети из семей опекунов - по рассмотрению Управляющего совета;
- дети из студенческих семей (оба родителя - студенты) - по рассмотрению Управляющего совета;
- иные категории социально-незащищенных граждан - при индивидуальном рассмотрении на Управляющем совете.

Данное решение доведено до сведения классных руководителей.

Жизнь и здоровье обучающихся являются безусловными приоритетами в работе УС. По инициативе УС заключён договор на проведение с обучающимися 8-11 классов Гимназии лекций и бесед сотрудниками "Московского научно-практического центра наркологии Департамента здравоохранения г. Москвы".

Председатель УС Гимназии

 А.А. Слепнёв